

河南承接纺织服装产业转移高峰论坛开讲 企业老总实话实说,知名设计师现场支招

滑县老粗布大量出口不成问题



财经观察

在沿海纺织服装产业向中西部转移的这波浪潮中,处于桥头堡地位、交通区位优势明显的河南无疑具有极大的优势,然而如何将这沿海的“金凤凰”留在咱河南的“梧桐树”上却是个重要课题。昨日下午,在河南省人民政府和中国纺织工业协会主办的我省承接纺织服装产业转移高峰论坛上,省、市有关部门、重点纺织服装企业、部分产业集聚区的代表300余人参会。中国纺织工业协会秘书长杨纪朝、杉杉集团董事长郑永刚在主题演讲中,分别从不同角度介绍了国内外纺织服装产业转移趋势,并结合河南实际提出了我省承接纺织服装产业转移的对策。

晚报记者 徐刚 程国平/文 马健/图



主题演讲

杉杉集团董事长郑永刚:

产业转移,河南有五大优势

郑州纺织业基础雄厚,服装业的发展势头迅猛。短短10余年,郑州女裤已占全国半壁江山,年生产化纤女裤1.6

亿条,生产男裤7000多万条,梦舒雅、娅丽达、太可思、渡森、五朵云等10大自主品牌年产量均超过百万件。

此外,郑州市依托交通优势,形成了一批大型服装批发市场,银基、世贸、锦荣等23家批发市场年成交额超过500亿元,郑州已经成为全国最大的服装集散地和物流中心。2003年以来,郑州服装产业投资规模每年都以30%以上的速度增长,行业产能每年以40%以上的速度扩张。

在杉杉集团董事长郑永刚看来,河南省承

接纺织产业转移具有五大优势:一是政策,河南已把纺织工业列为全省的战略支柱性产业。二是区位和交通,河南承东启西,连南贯北,在我国产业布局由东向西的梯度转移中,是东西经济过渡地带,也是沿海经济向中西部转移的重要着力点。三是要素资源,河南劳动力资源丰富;电力供应充足,价格也比中东部主要省份低;河南纤维资源也比较丰富,是产棉大省,2008年棉花产量65万吨,位居全国第四。四是内需市场,河南省是人口大省,对纺织品、服装有着庞大潜在消费能力。五是针织产业链已见雏形。安阳、商丘已经形成了针织服装专业集群,大量针织企业在集群内完成织造和缝制,并通过本地市场实现销售。

然而河南也有不足之处,比如在服装产业链中处在相对低端的位置,在品牌运营等高端领域缺少经验。再就是河南缺少成熟的服装产业经营人才。

中国纺织工业协会秘书长杨纪朝:

凤栖梧桐,不只看你的成本要素

那么,是不是土地、水电、人力等成本低,沿海的一些大企业就一定会转移过来呢?中国纺织工业协会秘书长杨纪朝认为,纺织产业转移并不是像一般人想象的总是选择要素成本最低的地方,比如当年欧洲、日本的产业向韩国以及中国香港等国家和地区转移时,内地的要素成本事实上要低得多,却没有吸引到多少投资。直到改革开放以后,中国沿海地区才进入承接外资转移的黄金时期。

“这是因为纺织产业在计算要素成本的同时,还对政府效率、制度约束、产业配套以及市

场容量进行综合考虑。”杨纪朝说,要想承接沿海产业转移,除了具备必要的要素条件外,创造差异化的区域优势才能在承接产业转移上取得先机。

杨纪朝建议,河南首先要把集中资源优势和优势产业布局结合起来。其次,要在产业转移中注重“有所为,有所不为”。最后,要更好地发挥内需和专业市场优势。

“我还要提请河南省在承接产业转移的过程中,进一步发挥政府和行业组织的服务功能,在给企业发展环境中主动参考东部发达地区填平补齐。”杨纪朝说,河南省还要高度关注品牌建设,将大众品牌建设及区域建设纳入近期工作计划。同时要大力建设和宣传区域品牌,如郑州女裤、安阳内衣、商丘童装等,继续强化产品特色。

把脉河南

沿海企业最怕啥?就怕政策没有延续性

在东南沿海办企业,土地、用工、水电等成本越来越高,这已是纺织服装行业不争的事实,向中西部地区转移也是大势所趋。

作为中西部地区的桥头堡,河南、郑州打出政策优惠组合牌以吸引业界大腕前来投资。

福建最知名的女裤企业威兰西副总经理朱正武认为,在东南沿海企业正面临当地“腾笼换鸟”政策高压时,河南举办此次洽谈会恰到好处。“而且从我们一进入郑州就能感受到河南举全省之力招商引资的诚意。”朱正武说,比如在会场上,郑州、洛阳等地各级政府都带来了最好的项目,而且这些项目不只是纺织、服装、玩具,还有相关配套产业。“虽然我们

还没有决定是否在河南投资,但至少我们很感兴趣,会详细研究河南出台的相关政策。”

那么,沿海纺织服装企业对河南投资环境有何要求?“大到用地、产业链配套,小到水电优惠等相关政策,我们都会详加考究。”朱正武和他的同行表示,还有一个最重要的方面,就是投资软环境:政府各部门办事是否高效,政策是否有持续性。“比如一个项目投下上亿元之后,你的政策却变了,这是我们最害怕的事。”朱正武说。

据记者了解,虽然没有确定是否在河南投资,但威兰西下一步的目标是进军河南、陕西、山东等北方市场,并将其研发中心设在郑州。

我省企业缺点啥?很多产品藏在深闺人未识

昨日,就在这些品牌林立的展位中,我省一些并不知名的纺织品却吸引了很多客商的眼球。其中来自滑县故道家纺的老粗布以其纯手工、自然淳朴的风格大受关注。据故道家纺董事长秦素军介绍,老粗布是一种纯棉手工纺织品,从络线、经线、刷线到开始织布等就有80多道繁杂的工序。现在公司每年的产量是400万套床品和200套家居服。

我省第一家品牌服饰研发中心——郑州风·旗帜设计工作室首席设计师宋瑞萍一眼就看出了这些老粗布的价值,“如果在这些手工老粗布上绣上独特的花形,再设计成披肩、包、饰品等,大量出口不成问题。”在宋瑞萍看来,我们河南其实还有很多好东西,因为缺乏设计包装和品牌运作而“养在深闺人未识”。

和滑县老粗布一样尚不被大多数人认识的还有河南李官奇大豆纤维服饰。这家企业毕十年之力从榨过油的大豆中提取出纤维,后来又历经9年将这纤维织成布,再染上色,现在已可做成服装和床上用品。

“大豆纤维的好处用一句话来说就是健康,贴近皮肤,适合做内衣、家纺、饰品等。”宋瑞萍认为,这么柔软舒适的料子如果将其做成内衣,款式、花色与国际流行时尚接轨,市场前景不可估量。

“现在公司主要向一些品牌供大豆纤维原料,比如AB内衣、皇家丽美等多个知名内衣品牌。”公司总经理谷晓海说,他们是全球大豆纤维原料供货商,但将纤维做成服装不是他们的强项。下一步他们将逐步与国际品牌接轨,先做国际品牌的原料供应商,再请设计师自己开发品牌。

高科技萃取“强效清毒因子” 30分钟点燃激情

第一例“三毒同清”的男性产品【VK软胶囊】,它选用100%美国进口西洋参,辅以茯苓、山药、枸杞子、山茱萸等高效强身壮阳药材,提取出“强效清毒因子”可同时清除肾毒、腺毒、睾毒。当服用【VK软胶囊】后“强效清毒因子”随血液进入肾脏,开始软化分解堵塞在肾小球的毒素,恢复肾小球的过滤功能,并能快速吞噬肾脏内的肾毒;在清除了肾毒后,随着过滤液体到达前列腺和睾丸,继续清除腺毒和睾毒。当毒素消失后,【VK软胶囊】中的西洋参等营养物质开始通过激活病变衰老肾小球和肾细胞,恢复肾脏能力,前列腺功能也随之恢复正常,排尿顺畅,睾丸也能达到年轻态,敏感器官的海绵体生长细胞大量二次分裂。

是什么捆绑了男人的激情?

累! 感觉却不尽如人意

信心足,决心也很大,但状态欠佳,总是很吃力,期望中的激情,总是在关键时刻烟消云散,感觉麻木。

苦! 活得真苦闷

女人就把男人钉上了十字架,肾也补过了,阳也壮过了,基本能试的方法都试过了,作用不大,身体还有了负面反应,神经麻木没感觉,这些无疑是把男人强行退下“工作岗位”,幸福的生活在哪里? 活的真苦闷

Vk软胶囊适用于五类人群

- 尿频、尿急、尿痛、尿滴沥等前列腺疾病患者。
- 精力不济、头晕耳鸣、腰腿酸软,性欲低下、性反应迟钝者。
- 阳痿早泄、遗精滑精、不能同步和谐者。
- 渴望提高夫妻生活质量、增进夫妻感情者。
- 对自身表现不满、想全面提高下体尺度的男性。

咨询电话:0371-68585032

地址:富康堂大药房(二七广场解放路与民主路交叉口清真寺楼下)

服【VK软胶囊】做激情男人

“强效清毒因子”通过肾脏、腺体直达睾丸,阴茎微循环得到改善,扩张血管,增加血流量和压力,阴茎自然增长、增粗,龟头温热胀的充盈感,蓄势待发。

服用【VK软胶囊】完全没有其他药物产生的麻癖感,更不会出现头痛口干、透支体力等不良反应。精力充沛、无疲劳感,男性器官始终处在巅峰状态,保持高敏感度的应答机能,最大限度地享受性爱带来的美妙感受。同时改善前列腺及肾功能,使男人性能空前强大。



三毒同清 清毒+营养

原价198元/盒
现价9.8元/盒

同城免费送货/异城免费邮购/货到付款
无效全额退款 买10赠1 买20赠5

国食健(字)E20050011 京真健(审)文第2008401342号